
A 351 g ötvényhon a fémek aránya 7 : 9 : 11, tehát arányos osztás útján nyerjük, hogy az el®állítandó ötvény 91 g

aranyat, 117 g ezüstöt és 143 g rezet tartalmaz.

Tegyük fel, hogy a három rendelkezésre álló ötvényb®l rendre x, y, z grammot használunk fel az új öntvény

el®állításához, akkor a feladat szerint
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vagyis

x+ 3y + 5z = 819,(1)

3x+ 5y + z = 1053,(2)

5x+ y + 3z = 1287.(3)

Vonjuk le (1) 3-szorosáhól (2)-t, továbbá (1) 5-szöröséb®l (3)-at. A két nyert egyenletet 2-vel még elosztva a

2y + 7z = 702,(4)

7y + 11z = 1404.(5)

egyenleteket nyerjük.

(4) 7-szereséb®l kivonva (5) 2-szeresét nyerjük, hogy

27z = 2106, amib®l z = 78.

z ezen értékét (4)-be helyettesítve

y =
702− 7 · 78

2
= 351− 7 · 39 = 351− 273 = 78,

és így (1)-b®l

x = 819− 3 · 78− 5 · 78 = 819− 8 · 78 = 819− 624 = 195.
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